
 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 11/01/2022 

 
Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
ΘΕΜΑ: «Έλλειψη ακτινολόγου στο Κέντρο Υγείας Σταυρούπολης στην Ξάνθη» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας της Σταυρούπολης στην 
Ξάνθη, προβληματισμός και αγανάκτηση επικρατεί μεταξύ των πολιτών της Σταυρούπολης 
με αφορμή την ταλαιπωρία που υφίστανται, εξαιτίας της υποστελέχωσης του Κέντρου 
Υγείας της πόλης τους. Σε μια περίοδο όπου η πανδημία καλά κρατεί, αντί να δοθεί 
έμφαση στην ενίσχυση της πρωτοβάθμιας υγειονομικής περίθαλψης, η κρατική πολιτική 
θέτει σε αναστολή υγειονομικούς, υποστελεχώνοντας έτσι τα Νοσοκομεία και τα Κέντρα 
Υγείας και δημιουργώντας σοβαρά προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργία τους. Μεταξύ 
αυτών και το Κέντρο Υγείας Σταυρούπολης στην Ξάνθη. Όπως αναφέρουν χαρακτηριστικά 
κάτοικοι της περιοχής, για μια απλή ακτινολογική εξέταση είναι αναγκασμένοι να 
καταφεύγουν 27 χιλιόμετρα μακριά στο Νοσοκομείο της Ξάνθης, επιβαρυνόμενοι το κόστος 
μεταφοράς, ή να καταφεύγουν σε ιδιώτες γιατρούς με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την τσέπη 
τους. Κι όλα αυτά επειδή το Κέντρο Υγείας της πόλης τους, αν και διαθέτει τις απαιτούμενες 
ακτινολογικές υποδομές, δε διαθέτει όμως εδώ και αρκετό διάστημα ακτινολόγο. Οι πολίτες 
της Σταυρούπολης, όπως και όλοι οι Έλληνες πολίτες, διαπιστώνουν με λύπη τους ότι, αν 
και επί σειρά ετών φορολογούνται αδρά, τα χρήματά τους δεν ενυπάρχουν σε 
ανταποδοτικά οφέλη προς αυτούς. Κι όμως απαιτούν τα χρήματά τους να πιάνουν τόπο. 
Να απολαμβάνουν υπηρεσίες υγείας ποιοτικές, ανταποδοτικές των όσων έχουν πληρώσει 
και να μη γίνονται κάθε τόσο μπαλάκι, έρμαια των ορέξεων γιατρών και υπαλλήλων του 
κάθε ασφαλιστικού φορέα ή του εκάστοτε υγειονομικού συστήματος. Η υγεία, δώρο Θεού, 
αγαθό πανανθρώπινο δεν είναι διαπραγματεύσιμη και εκμεταλλεύσιμη, παιχνιδάκι στις 
πλάτες ασθενών που έρχονται καθημερινά αντιμέτωποι με την απαξίωση και την 
προκρούστεια λογική των περικοπών του συστήματος. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να 
βελτιώσετε τις συνθήκες αλλά και την ποιότητα των παρεχομένων υπηρεσιών στο Κέντρο 
Υγείας Σταυρούπολης; 

 
2. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες πρόσληψης μονίμου προσωπικού ή άρση 
της αναστολής εργασίας υγειονομικών για την κάλυψη των αναγκών στο Κέντρο Υγείας 
Σταυρούπολης; 
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3. Για ποιους λόγους οι πολίτες μας δεν απολαμβάνουν υπηρεσίες υγείας αντάξιες και 
ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν πληρώσει; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




